

Виходить у Львові!
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

**Редакція і
Адміністрація:** улиця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і ва вло-
женем оплати поштової.

Реклямації
везапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ — 40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ — 90
Поодинокое число 6 с.

З Ради державної.

На вчорашнім засіданні палати послів відчитано насамперед цілий ряд інтерпеляцій і внесень а між іншими інтерпеляцій: пос. Дашинського в справі дисциплінарного слідства против почтмайстра Алоїсія Вітковицького в Кракові; пос. Дашинського і Ольшевського в справі поступованя старости Яроша супротив нотаря Обмінського в Новім Санчі і пос. Дашинського в справі видалення якогось емігранта російського.

Пос. Шинерер і тов. зголосили пильне внесене, зважаючи правительство, щоби о всіх переговорах з угорським правительством повідомляло сейчас парламент і заявило, яку запоруку дає теперішнє правительство на Угорщині, що угода, не ухвалена, що правда, парламентом, але дійсно єствуюча, буде додержана. — Далше зголосили пос. Шинерер і тов. пильне внесене, зважаючи правительство, щоби взяло назад предложеній проект закона о тім, як має Австрія причиняти ся до спільних видатків на 1906 р., а зато щоби внесло інший проект, котрий би обов'язував лиш так довго, як провізорія бюджетова.

Пос. Данеляк, Ствертня, Роттер, Петеленці і тов. поставили інтерпеляцію в

справі поступованя старости Яроша, котрий велів в радї повітовій в Нов. Санчі арештувати і відставити жандармом члена тойже ради, нотаря Обмінського. Внескодавці домагають ся слідства против старости Яроша і зарядження, щоби того рода случаи не повтаряли ся.

Президент міністрів бар. Гавч відповідав відтак на інтерпеляції в справі угорській і заявив, що іменоване нового правительства угорського єсть внутрішньою справою Угорщини, на котру австрійське правительство не може вплинути. Коли завдяки новому правительству мають на Угорщині настати знов вповні конституційні відносини, то для кожного конституційно успособленого патриота єсть то очевидно радісною подією. Австрійське правительство пильнує лиш того, щоби не настала ніяка зміна в спільних улаждженнях. Під тим взглядом однак обави не суть оправдані. Угорське правительство згодило ся вповні на усунення справи мови службової і команди в спільній армії та з'обов'язало ся, що угоди торговельні заключені з заграницею, будуть в угорсьім парламенті ухвалені. Що до взаїмних відносин обох половин Монархії, то оба правительства мають для остаточного улаждження тої справи вільну руку. Однак єсть очевидно то усьлівє, що межі обома правительствами прийде до порозуміння. Коли би то показало ся неможли-

вим, то буде удержаний status quo аж до часу, коли скінчать ся угоди торговельні з заграницею. З того видко, що в наслідок подій на Угорщині ані для австрійського правительства ані для Ради державної не витворила ся примусова ситуація. Що до способу улаждження економічних відносин, то президент міністрів вказує на складану вже по кілька разів заяву, що правительство обстає при угодах, заключених попередніми правительствами і що до їх переведення не може робити концесій. Однак правительство заявить свою прихильність, коли буде розходити ся о уложене відносин в душі вимог теперішнього часу. Правительство має завжди на оці інтерес держави і числить в тім на підпору палати.

З порядку денного приступлено відтак до дискусії над пильним внесенем в справі Всепіміців в справі події в суді в Аш. Внесенє се мотивує пос. Егер і жадав, щоби відрочена розправа взагалі не відбула ся в Аш зі взгляду на то, що в місті і охрестности живуть виключно Німці і віддавна заняли окреме становище в Чехії, так що розпорядженє язикове Штремаєра не можна примінити до сих сторін. (До сего треба додати, що в Аш мала відбути ся розправа в справі якогось Чеха, котрого заступав адвокат чеський посол Бакеа і жадав, щоби розправа відбула ся в чеській мові.

30)

Ледами і ночами.

(З англійського — Макса Памбертона).

(Далше).

— Ні — відповів Павло дуже спокійно — не хочу взагалі перечити ся з тобою, Федоре. Коли наші погляди про любов не однакові, то я того не жалує. Не будемо говорити більше о тім, бо іду тепер до дому, я їй обіцяв. Я сказав, що забавлю лишє годину, а то вже минуло три години.

На лиці графа появилася тїнь нетерпеливості.

— Не говори о відході — відозвав ся живо — і не думай так зле про мене. Що стало ся, то пропало, тепер поговоримо про поважні річі; я представлю тобі чоловіка, котрий ліпше тобі порадить, як дипломат, що глядить на вець з урядового становища. Коли гадаєш, що дїячина могла би бути неспокійна, то напиши до неї лист і служачий занесе. Чорнило і перо найдеши в бібліотеці. Було би глупо з твоєї сторони тепер утікати, коли розпичне ся поважна розмова.

Павло стояв нерішучо, але граф потиснув гузік електричного дзвінка і появил ся російський служачий.

— Дмитре, покажи панови дорогу до бібліотеки, его превосходительство дасть тобі лист, уважай, аби его зараз вислано.

Бібліотека містила ся в малій компатції, дуже хорошо устроєній і обіймала найбільше

французьких книжок. Павло написав скоро лист, лист повний любові і надії: що бачив ся з Федором і що граф єсть все ще его приятелем. Тепер жеде на другого, котрий має ему порадити, як вийти з прикрого положення. Він дійсно вірив в то вець, коли писав. Ні на хвилину не прийшло ему на думку, що став жертвою підступу. Був пересвідчений, що лист буде сейчас висланий, не знав, що Дмитро занесе его лишє до кухні і там его спалить. Коли вернув до оранжерії, в его чертах був усьміх вдоволення і ему було приємно, що найшов знов приятеля і постановив собі показати ся вдячїлїшим супротив графа як доси. Але слова, які мав сказати приятелеви, завмерли на его устах, бо коли зійшов сходами на долину, побачив побіч Федора старого Бонца, Бонца з Кронштадту, строгого полковника, котрого очі так часто лякали его, залізного чоловіка, котрого всі бояли ся.

Полковник сидів на випітаній софі. Мав на собі чорний, короткий сурдут, сиві штани і краватку завязану на французський лад. Він курив цигаро і пив абсінт. Коли він побачив, що Павло заклопотаний і несмілий задержав ся коло дверей, заблизели его очі весело і він простягнув одну з своїх великих лаб, немов би хотїв додати молодому чоловікови відваги.

— А ось він! — крикнув голоєно — ось він, той перекиньчик, зрадник, задля котрого я муєв їхати з Петербурга аж сюди!

Павло несміливо подав ему руку. Комната немов би танцювала перед его очима.

— Ви тут, пане полковнику? — повторив він кілька разів уриваним голосом — ви

приїхали до Лондона, аби мене побачити?

— А ви гадаєте, що задля чого иншого? Вам може здаєть ся, що пустив ся в подорож довкола свїта, аби лиш побачити Вестмінстер і інші лондонські дивомляди? Чи я виглядаю на туриста? Погляньте на мене, на мене, старого Бонца і спитайте, чого я приїхав?

Він говорив то громовим голосом, який Павло так часто чув на валах Кронштадту. Але з его слів пробивав ся радше жарт як гнів і оба приятелі, Павло і Федір так его зрозуміли.

— Я не назвав би того туристичним одїнем — замітив граф, глядячи на чорний сурдут Бонца. — На тім за багато сукна. Кравці не збогатять ся на вас, пане полковнику.

Бонцо притакнув головою. Він цілком не привик ходити в цивільнім одїню і его самого єсмїшив власний вигляд.

— То сурдут, що буде добрий для мого сина і для мого внука, бо я мав его лиш два рази на собі за чотирнаїцять літ. Лиш варварі і необразовані люди можуть носити таке одїне. Сідайте, друже Павло; бачите, як я задля вас понижую ся.

Він посунув низький фотель наперед і Павло сів, надїючи ся сам не знав чого, але ривночасно підозриваючи щось, коли той залізний чоловік аж сюди приїхав за ним.

— Як вам поводить ся, пане полковнику? Чи мали добру дорогу?

— Мені дуже добре веде ся, сину.

— Лишаєте ся довго в Лондоні?

— Так довго, аж доки не почую, що один молодий а глупий чоловік прийшов знов до розуму.

Судия згодив ся на то, але сказав, що нема нікого в місті хто умів би по чеськи і міг би бути за товмача; був лиш случайно один якийсь урядник, котрий умів по чеськи, але коли післали по него до дому, він десь був щез і ніхто не знав, де він подів ся. Внаслідок того треба було розправу відročити). — Управитель міністерства справедливости др. Кляйн заявив, що правительство стоить на основі розпоряджень язикових Штремаєра і для того уважає, що судия в Аш поступив зовсім коректно. (Веснімці переривають бесідники і роблять страшенні крики).

В повншій справі промавляв ще пос. Груби і доказував, що внесене Єгера єсть жаданем нарушеня конститудии. Підчас єго бесіди прийшло до острої перепалки межі Чехами а Веснімцями. Промавляли ще посла Глекзер, Бакса, Герольд (Німець) і Кіндерман а відтак відкинено пильність внесеня 80 голосами против 77.

Опісля приступлено до дискусії над пильністю внесеня Веснімців в справі Угорщини. Пос. Штайн мотивував пильність внесеня і висказав радість з того, що на Угорщині настали конститудийні відносини. Що до заяви бар. Гавча, то сказав бесідник, що може говорити лиш о президенті міністрів, котрого години почислені. Наконєць запитував президента міністрів, чи стоить на засаді угоди з 1867 р. і як то може погодити з фактом, що на Угорщині стали міністрами люди, стоячі на основі з 1848 р. На тім перервано дискусію.

Пос. Герцог поставив внесенє о отворєне на найближшій засіданю дискусії над нишньою заявою бар. Гавча на інтерпеляцію в справі угорській. Внесенє се прийнято. — Пос.

Павло почервонів. Єму прийшло нагле на гадку попросити того зелізного чоловіка о милосердіє.

— Ви чей не уважаєте мене винним, пане полковнику? — спитав єго. — Ви не вірите, аби я був зрадником супротив моєї вітчизни?

— Ні, ні, сину; ви не зрадник. До того ви за дурні.

Павлови видало ся, немов би єго поцілила куля. Слова, які він собі вже в думці уложив, застрягли в нім на таку глумливу замітку. Можна було радше від гробу надїяти ся милосердія як від того чоловіка

— Тут не треба бути розумним — відповів напрасно. — І я певне не розумний, пане полковнику, о тім добре знаю, але зрадником я не є.

— Ба! — сказав старий Бонцо строго. — Зрадники не утікають з дівчатами, а відтак не кажуть, що они нічого не винні. Ви дурак, сину. Не маєте навіть розуму малої дитини. Чого везете дівчину, котру й так могли мати в форті Александра, сюди до єї приятелів в Лондоні? розлучаєте ся з всіма, що вас люблять? А відтак ще говорите, що робите то для нас! То чей же найбільша глупота!

Бонцо говорив з погордою сильного чоловіка для глупоти дитини. Павло затремтів на ті слова. Страшна гадка — бо він знав добре, що тамтой думав — розналила єго кров, він мав охоту ударити старого в лице.

— Пане полковнику — сказав він поволі — ви знали ту дівчину в Кронштадті, а говорите щось такого про неї?

— Очевидно! Чи маю на цілий євїт кричати, що она благородного роду? Чи маю здоїжити капелюх, коли вимавляю пазвище Стефановичевої гувернантки, дочки бідного англійського сільського пастора? Що? Чи та жєнщина, що заманила вас до Англїї, аби ви тут для неї рисували карти, яких она сама не мала часу викінчити, будучи у нас, котра тепер єміє ся з вас і каже вам, щоби ви забирали ся від неї на зломанє карку, чи та жєнщина одинока, що варта бути наслідницею

Шинерер поставив інтерпеляцію до президента палати з запитанєм, що знає він о намірах парламентаризації кабінету і чи не вийде то на шкоду Німців? Бесідник мусить заявити, що без порозуміня з Німцями нема міністра-земляка, без порозуміня Німців з Поляками що до виділеня Галичини нема реформи виборчої, без призовленя парламенту нема зїрваня з Угорщиною. Отже бесідник запитує: 1) Чи президентови звістно що урядово о парламентаризації кабінету? — 2) Чи президент знає, що німецькі парламентаристи готові яко міністри ужити свого впливу до шкідливої для Німців реформи виборчої, заведеня внутрішньої урядової мови чеської і основаня чеського університету на Мораві?

По єім передано проєкт закона о нечестній конкуренції без першого читаня комісії промисловій і засіданє закрито, а слїдуюче назначено на второк.

Вісти політичні.

До ситуації. — Угорська справа. — Подїя в Росїї — Орган зація норвежскої армії.

Яко найважнїшу характеристику теперішньої ситуації парламентарної подають німецькі газети факт, що в засіданях комісії для реформи виборчої настала перерва, доки аж не прийде до якогось вясненя. Вага ситуації, як загально кажуть, лежить тепер в Колї польскім. В справі єїї ведуть ся тепер переговори в Колї польскім і намістник єр. Потоцький, котрий мав ще в четвер відїхати до Львова,

князя Тольми? Ех, я не маю навіть терпеливости говорити ще про неї!

Павло взяв цїгаро і почав єго нервово крутити в пальцях. Він немав сили відповісти на слова полковника. Був певний, що Бонцо ніколи би єго не зрозумів. Надїя, яку покладав на своїх приятелів, розвіяла ся; они не знали Маріяни і ніколи не пізнали би єї. Глядїв ще відповіди, коли полковник вже знов почав говорити, але єім разом вже менше палко.

— От ще що! — сказав. — Я не прийшов сюди, аби вас ганьбити. Тепер попрацаймо ті глупі днї, бо они вже минули. Завтра виїдете з Лондона до Парижа. То буде початок вашої подорожи до Відня, де будете так довго, аж та дурниця забуде ся. Годї удамо ся до царя і з єго ласки найде ся для вас якесь місце на Вєходї. Коли ви терпіли, то терпіли і ті, котрі вас люблять. Навіть я — Бонцо, коли почув про ваш учинок, то чи мав забути, що з усіх в Кронштадті ви одні були мені немов сином? І ви знов станете мені сином — коли покинете Англїю.

Павло встав. Якийсь неясний страх перед незнаною ще небезпечністю велїв єму ділати.

— Пане полковнику — сказав — завтра не можу виїхати з вами до Парижа. Не можу покинути Англїї. Дівчина жде на мене. Дякую вам з цїрого серця за ваші обцянки, але час на них вже минув. Не думаю вже о Росїї, найду і тут вітчизну. Може колись пізнїйше зрозумієте моє нинїшнє поведєнє.

Бонцо підніє руку.

— Сидїть — сказав — тут не театр, капітане Завудич, ви тут в Росїї. Той дїм єсть нашим домом. Належить до царя. Нехай ваші англійські приятелі прийдуть сюди, ми їх не впустимо. Будьте розумні і приладьте ся на то, що дівчина мусить ще трохи пождати.

Павло поглянув зачудований від одного до другого. Граф Федір встав і етоїв, оперши ся плечима о рами вікна; черт лица полковника не можна були бачити.

(Дальше буде).

відложив євїй відїзд. Народи ведуть ся дальше і як доносить „Pola. Korresp.“, будуть поладжені ще сєго тиждня а найдальше з початком слїдуючого. Тога сама газета доносить що на конференції президії Кола польського (єр. Дїдушицького, Абрагамовича і Дулемби) з бар. Гавчом, поставлено зі сторони правительства під дискусію відєтупленє для Галичини 100 мандатів і прихильність для автономічних жадань. (Нинїшні вісти з Відня кажуть, що Коло польське домагає ся, щоби школи середні і іменованє учителїв належало також до Ради шкільної). Що до парламентаризації кабінету, то Поляки не мають охоти вєтупити до теперішнього кабінету під проводом бар. Гавча. — Кажуть знов, що виринула гадка завести в Галичині катастер народний для виборїв, подїбно як на Мораві, після котрого ціле населєнє зачисляло би ся або до народности польскої, або рускої, або німецької.

В словінськїм клубї проявило ся велике негодованє против бар. Гавча внаслідок того, що при переговорах в справі парламентаризації помилєно кабінету Словінців а до того признано ще Німцям в Країні один мандат. Подїбнє невдоволенє проявило ся й в рускїм клубї ізза того, що без него ведуть ся переговори в справі автономії і що не для Русинів збільшено число мандатів. Як зачувати, найближше засіданє комісії для реформи виборчої відбуде ся вже ві второк по полудни, отже можна з того вносити, що справа компромієв і парламентаризації міністерства аж до того часу вже поладожєна.

З Відня доносять: Др. Векерле яко угорський міністер фінансів відбув в четвер по полудни конференцію з міністром скарбу дром Кослем і з губернатором австро-угорського банку, дром Білїньскім та зложив візиту командови маринарки, єр. Монтекукколі. Як доносить угорське бюро кореспонденційне зберуть ся єпільні Дєлегації зараз потім, скоро палата послїв уконституєє ся. Др. Векерле конферувал також довший час з міністром справ загранічних єр. Голуховекім.

В Росїї все ще вибори до Думи державної єуть найважнїшою подїєю днєя. Петербурзька Агєнтия телеграфічна доносить, що вчєра відбули ся вибори в 19 провінціях і 9 містах, а між иньшими в Петербурзі і Москві. Вибрано 63 послїв а серед них 42 належачих до лївиці, 9 до центра; політичний напрям 12 послїв незвїстний. В Петербурзі і Москві вицали вибори в користь лївиці.

Від кількох днїв відбувають ся в Царєкїм селї під проводом царя наради вєїх міністрів а в нарадах беруть участь також Побїдоносєв, Валь, Горемієкїн, Шоловцев і Харятопов. Розходить ся о переробленє основних законів державних. Здає ся, що бюрократия старає ся єім способом спинити всякий рух конститудий і в основних законах державних признати Думї лиш право дорадника.

Відроджєна Норвегїя зачинає організувати свою армію. Найважнїші проєктовані зміни єуть слїдуючі: Піхота і кравва оборона будуть обнимати 12 кляє віку. Дотеперішнє ополченє обнимає 4 кляє віку увїде до краввої оборони. Нове ополченє не належачє до армії мають творити мужчини здібні до оружия від 15 до 50 року жєтєя. В артилерії одержить кождє батєрия по 6 пушок замієть по 4 як доси. Кавалєрия має творити 16 замієть дотеперішних 15 шкадрон. Крім того має бути єще утворєний окремий віддїл жєандармерії.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 28-го цвітня 1906.

— **С. Е. п. Маршалок** красний гр. Стан. Бадені повернув з Відня до Львола.

— **Совіт „Народного Дому“** у Львові вислав з нагоди завітнішого торжества посвячення Преображенської церкви вислав до С. В. Цесаря адресу з подякою в альбомі з фотографічними знімками нової церкви.

— **Іспити зрілості**, устні, в учительських семінариях відбудуться: а) в семінариях мужеских: в Кракові 28 мая, в Тарнові 5 червня, в Ряшеві 21 мая, в Короспі 11 червня, у Львові 21 червня, в Сокалі 15 червня, в Самборі 11 червня, в Станіславові 14 мая, в Тернополі 14 мая, в Заліцках 5 червня; б) в женських: в Кракові 18 червня, в Перемишлі 12 червня, у Львові 30 червня, в приватній семінарії Стшалковської у Львові 13 червня.

— **Підмоги для ремісничих товариств.** В краєвім бюджеті на 1906 р. вставив сойм до розпорядимости краєвого Виділу квоту 3000 К на підмоги для ремісничих товариств в Галичині. З тої квоти краєвий Виділ уділив одпоразової підмоги між іншими для отсех руских товариств: рускої ремісничо-промислової бурси у Львові 100 К, „Зорі“ у Львові 250 К і „Зорі“ в Коломиї 50 корон.

— **Російська позичка в Галичині.** Субскрипція на російську позичку, розписана на передвчера, дала у Львові ненадійний вислід. З самого Львова субскрибовано в філії віденського кредитового заведення для торгівлі і промислу 4,000,000, в філії Bankverein-у зі Львова і з провінції около 3,000,000 К, отже разом у Львові 7 мільонів корон. В Кракові субскрибовано також близько оден мільон. З інших галицьких міст не насліді ще звіти. Позаяк і на провінції заповіджено участь в субскрипції, то можна числити, що Галичина взяла взагалі участь в російській позичці на яких 10 мільонів корон.

— **Пригода на залізничім шляху.** Залізничий кондуктор зі Львова, Стефан Білковський, погиб перед кількома днями в службі, коли їхав до Підволочиск. Найдено его рано неживого на залізничім насині коло Зборова. Обі ноги мав урвані. Імовірно заснув в будці і упав під колеса. Сліді крови на насині вказували, що він упав по насині на дія і вже без ніг весіи видерті ся назад на насин, де спершились на руки, сконзав, імовірно з причини уливу крови.

— **Дрібні вісти.** Перед трибуналом судив присяжних у Львові відбула ся онюгда розправа против Михайла Рабкевича з Рави рускої, котрий в зимі с. р. постріляв тяжко з револьвера в скритоубийчім намірі свою жінку, що була его покинула і проживала у своїх родичів в Угнові. Рабкевича увільнено від вини і кари.

— **Огні.** В Колодзібці, заліщицького повіта, зничив огонь дня 14 с. м. 12 селянських загород. Огонь вибух в дворі. — В Королівці, селі борціцького повіта, згоріли дня 19 с. м. дві селянські загороди.

— **Арештованє опришка.** З Моравської Острави доносять: В Велику пятницю убито тут сироту по кущи Рожу Ріс, що мала свій власний склен по родичах. Убийник розбив каєу і утік забравши цілу готівку. Той сміялий злочин викликав тим більше занепокоєне, що то було четверте убийство в часі послідних кількох днів, а в великім тиждні було в місці аж 7 случаїв убийств. Ціле населене було незвичайно занепокоєне. — Тепер доносять з Тернополя, що арештовано там робітника Миланчука під закидом убитя Рожі Ріс. Найдено при нім навіть годишник убитої і значну часть грошій.

— **Замах на залізничий поїзд.** Недалеко тунелю під станицю Най-Еберсдорф на залізничім шляху між Оломуцом а Опавою найдено між шинами блянану скринку, містячу 100 динамітних пабоїв. Як здогадують ся, пабої підложено, аби довершити замаху на поїзд. Вибух був би викликав тим більшу катастрофу, що в тім місці залізничий насин іде берегом стрімкою гірською узбіча

на висоті 100 метрів і потвд мусів би був унасти в пропасть.

— **Новий вулькан.** З Ріо де Жанаейро доносять, що в краю Мінас Жераіс (Geraes) в Бразилії повстав паяло зовеім новий вулькан коло міста Pót Poco d'Anta. То місто лежить у стіп гори, порослої лісом аж під сам вершок. Минувшого тиждня в ночи мешканців того міста збудив страшенний гук. Хго жив, вибіг з мешканя і всі побачили з жахом, що вершок гори вірваний, а на его місци утворив ся кратер, бухаючий огнем та димом. Ріку Conquita, що плила нонід гору, маси землі та дерев з корінем, скинені з гори, загатили і звернули еї біг в иншім напрямі.

— **Нова женська гімназія.** З початком слідуючого шкільного року має бути заснована у Львові за дозволом шкільних властей приватна женська 8-кл. гімназія з руским викладовим язиком. В тій справі оповіщує основуючий комітет такі близші дані: „В гімназії будуть учити самі кваліфіковані сили для середних шкіл зі Львова, між ними так само укваліфіковані женщины. Імена членів цілого учительського збору будуть оголошені пізнійше. Гімназія буде відповідати всім вимогам державних руских гімназій, супротив чого можемо мати повну надію, що она дістане вже по пернім році право публичности з признанем попередної класи так само, як его дістав перемиський ліцей. Поцпри науку обовязкових гімназіяльних предметів буде подавати ся на жаданє родичів та опікунів за окремим винагородженем наука жіночих робіт, епіву, гімнастики, музики та францускої мови. В першім році отворить ся пригтовляюча і перша класеа. Вписи і вступний іспит до обох класеа відбудуть ся вже перед феріями в лицні (день буде подавий пізнійше), а також по феріях у вересні. При вписах треба буде зложити вступну тасеу, як у всіх публичних школах середних. За науку буде платити ся в першій (і потім в дальших) класі по 20 кор. місячно, так як в інших аналогічних приватних школах у Львові, в пригтовляючій класі оплата буде мінімальна і буде оповіщена пізнійше. Льокаль на школу і все потрібне уряджене дає монастир СС. Василянск. Рівпочасно СС. Василянски розширяють дотеперішній свій інтернат так, щоби в нім могли найти поміщенє всі замісцеві учениці за умовленою оплатою, котра також буде оголошена в найкоротшій часі. Тому що справа не терпить проволочки, бо на отворене такої школи треба постаратись в часе о дозвіл шкільної властей, просить ся всіх родичів, що хотять віддати свої діти до сеї школи, прислати зголошеня про те найдальше до дня 31 мая 1906 р. на адресу настоятельки монастиря СС. Василянок Преп. М. Володимирі Филевичі у Львові, ул. Зиблицевича ч. 24. — У Львові, дня 25 цвітня 1906. За комітет: С. Володимира Филевич, настоятелька монастиря СС. Ч. С. В. В. — О. Спиридон Кархут, — Др. Евстахій Макарушка, ц. к. професори академічної гімназії“.

— **Олімпійскі ігрища в Атенах.** Дня 22. с. м. отворено в Атенах олімпійскі міжнародні ігрища в приєутности корольового двора, грецького і англійського короля і королевої. Видців було поверх 70 000 з цілого світа, а найбільше з Греції. Першого дня виступили павзаводи світові руховики. Австрійскі руховики не виступали того дня. Побідили Норвежці і Шведи, у котрих гімнастика стоїть найвише. Другого дня в борбі на фльорети відзначили ся австрійскі Німці, а також в їзді на тандемах. В плаваню на мори побідили Греки та Італіянци Англіянци і Американці. При веслованю здобули першенство Італіянци, а за ними Французи.

† **Померли:** О. Іван Слюзар, парох в Скалаті, вислужений декан, почетний совітник митрополічної консисторії, відзначений золотим хрестом ордера Франц Йозефа, дня 24 с. м., в 69-ім році житя, а 46-ім євьященства; — Антін Вишницький, урядник „Народної Торговлі“, дня 25 с. м. в 32-ім році житя.

Т е л е г р а м и.

Відень 28 цвітня. Коло польске зібрано ся нині на засіданє. Гр. Дідушицький зложив звіт з ходу переговорів з правительством. Паради признано строго довірочними.

Льондон 28 цвітня. До Daily Tribune доносять з Мальти: Ескадра одержала приказ, щоби пригтовила ся до виїзду на широке море по одержаню інструкції.

Люблин 28 цвітня. (П.А.) В Холмі убито вчера шефа жандармерії полковника Пуйола. Винувники втекли.

Петербург 28 цвітня. (П. А.) При вчерашних виборах 6 послів до Думи державної вибрані: проф. Кареев; — проф. Набоков, бувший редактор „Права“; — проф. Петроіцький (мабуть Петражицький, Поляк); адвокати Кедрин і Вінавер і доктор медицини Петрункевич. В Москві вибрані: адвокат проф. Муромцев, член земства доцент Кокошин, проф. Гертенштайн і складач з „Русск. Ведом.“ Фавеліев.

Петербург 28 цвітня. Адвокат Марголін одержав з Берлина письмо, писане жіночою рукою, але очевидно умисно зміненім письмом, а разом з ним і посилку, в котрій було 1300 рублів, полярес о. Гапона і каюч до его депозиту касового в Crédit Lyonnais, з просьбою о поступленє в приписаний спосіб. В поляресі було також его поквітованє з 18 с. м. підписане особю, котрої назвище зачинає ся від букви М. Був то послідній день, в котрім виділи Гапона.

Льондон 28 цвітня. До „Daily Mail“ доносять з Порт Саїд, що турецке войско обсадило Ель Аріш.

Господарство, промисл і торгівля.

— **Ціна збіжжа у Львові** дня 27 цвітня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8·15 до 8·30; жито 5·70 до 5·90; овес 6·90 до 7·20; ячмінь пашний 6·20 до 6·50; ячмінь броварний 6·75 до 7·20; ріпак 13— до 13·25; льнянка — до —; горох до вареня 8·50 до 10—; вика 8·50 до 9—; бобвик 6·40 до 6·70; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 40— до 55—; конюшина біла 40— до 55—; конюшина шведска 75— до 90—; тимоцька 22— до 26—.

О Г О Л О Ш Е Н Є.

Гроші звергасло, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сїм річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кождий наробити практичних річник для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цвітів“. Звістна з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберського у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в руским язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Обширну брошуру
О ТРУСКАВЦІ
 вислав на жадане
ЗАРЯД.

в 1 сезоні т.е. від 15 мая
 до 30 червня і в 3 від
 1 до 30 вересня
 о 30% дешевше.

В ТРУСКАВЦІ

Лічить ся з незвичайним
 результатом:

Початок сезону 15-го мая.
 Кінець 30-го вересня.

Ревматизм, подагра, пісок
 нирковий, товстість, астма,
 ісхіяс, слабости жіночі, пе-
 дуги серця і жолудка.

Лікарі заведеня: Ціс. рад. др. Е.
 Крижановський з Бучача і др. Т.
 Прашіль зі Львова ул. Голубина 6.

Раз намилити біле ШІХТА МИЛОМ



мило з „ОЛЕНЕМ“ або „КЛЮЧЕМ“
 більше значить
 як кілька разів милити
 звичайним милом.
ШІХТА МИЛО
 єсть найліпше
 і до праня найдешевше.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Правдивий Роскоф з подвійного золота

Savonnet-Anker-Remontoir

єуть найновіші Роскоф-годин-
 ники. Ті годинники мають знаме-
 нитий під гаранцією верк, єуть
 криті подвійно в трема дуже
 сильними в double-золота коверта-
 ми з пружиновою накривкою.
 Золото double єсть подібне до
 правдивого золота і свою подіб-
 ність до золота ніколи не тратить.
 Годинники ті через свою величаву
 окрасу викликають подив і не да-
 дуть ся розрізнити від правдивих
 золотих.

Ціна 5 злр.

До того відповідний ланцюшок
 в double-золота злр. 1.50. — До
 кожного годинника долучає ся
 3-літня письменна гарантія. —
 Виєнка за післяплатою.

JOSEF SPIERING Wien, I., Postgasse 2.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

ХТО

зле травить

і терпить хвороби кишок,

най собі каже приладити всі страви на Ceres-і
 (товіц з кокосових оріхів). Товіц **Ceres**

помагає господарням „щадити“.

5 корон і більше
 денного зарібіу 5 корон.



Товариство машин трикотових до
 роботи домашної пошукує осіб так
 мужчин як і женщин до робіт трикотів
 на нашій машині. Проста і скоро ро-
 бота домова через цілий рік. Наука
 приготовляюча не потрібна. Віддалене
 не має впливу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної
 Т.О.С. Г. ВІТТІК і Сп. Прага, Негерскац 7. I.—469.



абрика виробів цементових

Г. гр. Старжинського в Гніздичові

вирабляє дахівки (черепи) цементові всілякої кра-
 ски, помости в плит цементових різного рода,
 перепусти, рури, жолоби, корита, комини, сходи,
 хрести, стовни границі, як також всілякі роботи
 входячі в обсяг промислу цементового. — Ціни

умірнені. — Цінники даром і оплачено. — Адреса для телеграм:
 Фабрика Гніздичів-Кохавина пошта і велізниця в місці.

Головна Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

принймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.